
Anatomia zwierząt

Test z anatomii ogólnej zwierząt domowych

Poziom trudności: Średni

1. U jakiego zwierzęcia  brak jest płata pośrodkowego w płucu prawym?

A - bydło

B - pies

C - koń

D - świnia

2. U jakiego zwierzęcia występuje ansa sigmoidea w części doczaszkowej dwunastnicy?

A - u przeżuwaczy

B - u psa

C - u świni

D - u konia

3. Zęby o układzie piły, ostroguzkowe to zęby:

A - selenodontyczne

B - bunodontyczne

C - sekodontyczne

D - lofodontyczne

4. Do NIEPARZYSTYCH otworów gardła nie należy:

A - cieśń gardła

B - ujście gardłowe trąbek słuchowych

C - wejście do przełyku

D - wejście do krtani

5. N. depresor jest pochodnym nerwu czaszkowego:

A - III

B - V

C - VII

D - X
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6. Mesometrium i Mesovaricus wchodzą w skład więzadła:

A - lig. teres hepatis

B - lig. latum utheri

C - lig. intercornuale

D - lig. coronarium hepatis

7. Pars longa glandis et bulbus glandis występują u:

A - Psa

B - Konia

C - Buhaja

D - Knura

8. Plica preputialis - fałd rezerwowy występuje w napletku:

A - Psa

B - Konia

C - Buhaja

D - Knura

9.  4Taśmy,4 rzędy kieszeni, krzywizna większa i mniejsza, podstawa, trzon i wierzchołek

to części:

A - żoładka psa

B - okrężnicy bydła

C - jelita ślepego konia

D - dwunastnicy świni

10. Żołądkiem gruczołowym u przeżuwaczy jest/są:

A - czepiec

B - trawieniec

C - księgi

D - żwacz

11. Jaka zastawka występuje w ujściu przedsionkowo-komorowym prawym?

A - trójdzielna

B - dwudzielna

C - ujścia aorty

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



D - ujścia pnia tętnic płucnych

12. U jakiego zwierzęcia powrózek karkowy występuje pod postacią więzadła

karkowego?

A - Ca

B - Eq

C - Bo

D - Su

13. Miazga czerwona i miazga biała to części:

A - wątroby

B - trzustki

C - śledziony

D - migdałka

14. Które ze zwierząt nie posiada woreczka żółciowego?

A - Ca

B - Su

C - Eq

D - Bo

15. Podjęzycze lyssa - chrzęstny twór występuje u :

A - psa

B - konia

C - świni

D - bydłą
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Test z anatomii ogólnej zwierząt domowych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. B

5. D

6. B

7. A

8. B

9. C

10. B

11. A

12. A

13. C

14. C

15. A
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